



Distr.
GENERAL

A/45/317 ✓
S/21369
22 June 1990
CHINESE
ORIGINAL: ARABIC/ENGLISH

联合国



安全理事会

大会

安全理事会
第四十五年

大会
第四十五届会议
暂定项目表·项目23、35和77
巴勒斯坦问题
中东局势
调查以色列侵害占领区巴勒斯坦人
和其他阿拉伯人人权的行为特别
委员会的报告

1990年6月22日
巴勒斯坦常驻联合国观察员
给秘书长的信

奉拥有巴勒斯坦临时政府权力和职责的巴勒斯坦解放组织执行委员会指示，谨此转告阁下巴勒斯坦解放组织在美利坚合众国总统乔治·布什先生阁下中止巴勒斯坦解放组织和美国政府之间的对话以后发表的声明(见附件)。

请将本函及其附件作为大会暂定项目表项目23、35和77的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员
祖赫迪·拉比卜·特尔齐(签名)

• A/45/50。

90-15522

附 件

巴勒斯坦解放组织执行委员会的声明

经过一年半充满犹疑不决的对话——其间由于美国政府缺乏一贯的立场而导致各种问题从来未经触及——现在布什总统决定中止同巴勒斯坦解放组织对话了。

美国政府的决定不符合一个泱泱大国对于中东乃至全世界的和平进程所应承担的责任，尤其是这个决定有损于整个和平进程和美国本身的威信。

对于美国政府用作中止同巴解组织对话的借口的登陆未遂行动，巴勒斯坦领导人采取了明确而负责任的立场。巴解组织表示其本身，或者其任何一个机构，或者其部队，对此次行动都没有任何责任。巴解组织曾强调指出，只有巴解组织的最高权力机关巴勒斯坦全国委员会才有权核查执行委员会的成员是否在国家一级和国际一级按照这些决定行事。

此外，巴勒斯坦领导人又曾重申，他们遵守巴勒斯坦全国委员会谴责一切形式恐怖主义的决定，也遵守巴勒斯坦国总统、执行委员会主席亚西尔·阿拉法特兄弟谴责一切形式恐怖主义的声明。

尽管如此，美国政府仍然决定中止同巴解组织对话，从而表明登陆未遂行动只是个借口，用以继续推行敌视巴勒斯坦人民及其代表巴勒斯坦解放组织，以及否定其可剥夺的合法民族权利特别是自决权利的政策。在对话期间，这个政策表现得十分明显：美国方面原则上拒绝承认巴解组织为巴勒斯坦人民的唯一合法代表，也拒绝承认巴勒斯坦人民的自决权利，并且阻碍各项国际决议的执行，其中包括关于召开中东问题国际和平会议的决议。

很不幸，美国政府采取这个决定是为了讨好美以公共事务委员会。这就表明以色列及美国政府内部维护其利益的集团继续决定美国对于中东的政策。同样，最近又曾遵照以色列的要求，否决了安全理事会的一项决议。

美国政府的决定是一贯偏袒以色列的立场的结果。多年来,美国政府反对国际社会一切谴责以色列的意图,阻挠安全理事会通过揭发以色列侵害占领区巴勒斯坦人民的转告或要求派遣调查团的一切决议。仅仅过去一年来,美国便行使了7次否决权,并对各国际组织施加形形色色的压力,以求保护以色列,保护其罪恶政策。

美国政府反对任何认真寻求和平进程的倡议特别是巴勒斯坦人的和平倡议,也反对联合国及其他国际机构的一切决议和努力。

美国政府对一个并未经证实是以平民为对象也并未损及任何平民的行动而激动,却对以色列在Hamman Al-Chatt侵害巴勒斯坦和突尼斯平民的罪行和烈士阿布·杰哈德在其子女面前被刺身死的事默不作声。美国也对巴勒斯坦工人在Uyun Qarah被屠杀和在加沙和西岸发生的其他屠杀,甚至对以色列使用禁用的毒气对付占领区的儿童和妇女以致造成许多流产的情事也无动于衷。同样,美国一次也没有出言反对过以色列8年来每日对南部黎巴嫩的黎巴嫩和巴勒斯坦人民进行的空、陆、海袭击,也未反对过以色列屡次对黎巴嫩境内村庄和巴勒斯坦难民营进行的侵略行为。

现在,正当国际社会不再无视于以色列领导人的罪行、顽固态度和全心阻挠及破坏各种中东和平倡议的行为的时候,美国政府采取这个反对巴勒斯坦解放组织和巴勒斯坦人民的决定显然是蔑视国际社会的意志,企图保护以色列及其侵略行为,掩盖其对和平努力失败的责任。

采取这个决定正是以色列为搞垮起义而加紧镇压巴勒斯坦人民,而且该国新政府加倍以战争威胁其毗邻阿拉伯国家的时候。因此,这个决定具有鼓励以色列政府采取侵略战争政策的性质。这是违反国际社会倾向于和解与缓和的趋势以及设法消除世界各地紧张温床的努力的。

乔治·布什总统的决定对以色列领导人是一种慰藉,鼓励他们采取侵略政策,继续侵害和屠杀占领区内巴勒斯坦人民的罪行,并且鼓励他们放手进行其对于阿拉伯领土的扩张主义阴谋,尤其是在大量犹太移民涌入巴勒斯坦被占领土方面。因此,美国政府要对其实际上鼓励以色列执行罪恶的扩张主义侵略政策的行为后果负责。

美国政府主动停止的对话代表迈向和平的一步；由于世界各国和国际社会的意愿，由于巴勒斯坦人民及其同意作出的重大牺牲——这种牺牲证明巴勒斯坦是存在的，是有权反对剥夺他们权利的人的——这一步必须达成；由于巴勒斯坦解放组织日益增长的声誉，它日益受到的尊敬和它促进和平事业的能力，由于1988年11月该组织全国委员会在阿尔及尔通过并宣布的全国政治方案和1988年12月阿拉法特主席在日内瓦提出的以该方案为基础的巴勒斯坦和平倡议，由于巴勒斯坦解放组织在国际和平所有倡议和努力方面已经显示并将继续显示的高度责任感，由于本组织和巴勒斯坦人民的政策而必须达成；巴勒斯坦人民一贯克制，对于以色列占领当局的恐怖主义行为和犯罪行为不以牙还牙，尽管当局使几千人死伤或坐牢甚至亵渎巴勒斯坦境内的基督教和回教圣地。

尽管如此，美国的决定丝毫不能削弱巴勒斯坦解放组织在谋求和平方面的作用，也无损于其人民和战士的牺牲为它赚得的国际声誉。事实上，倒是美国在和平进程中的作用因这一决定与中东和平不可或缺的主要有关一方中断关系而变小变弱。

如果美国政府认为作了这个决定便可以象以前那样协助以色列领导人在巴勒斯坦解放组织以外找到别人，那它就会发现——以色列政府也会发现——它在我国人民当中再也找不到对话者，我国人民倒会中断与以色列和美国领导人的一切联系。

美国政府的这个决定也显示它在中东和平问题方面所采取的政策已经失败，这个政策的基础一方面是全面服从以色列的观点，给予支持和维护，甚至包括犯罪和侵略行为，另一方面是排斥心理，希望将其他国际方面和联合国组织排除在外。

巴勒斯坦解放组织一方面要揭露美国这一决定的性质，一方面认为这是对最近巴格达的阿拉伯首脑会议及其各项决议的挑战，是对这些决议所反映的抵制和谴责美国敲诈行为的意志的一种考验。

巴勒斯坦解放组织一贯信守它的各项决议，尊重这些决议，遵守赋予它的民族抵抗和复兴原则。对于美国政府要它屈服和进行恫吓的任何企图，对于将敌对计划强加于巴勒斯坦人民和阿拉伯民族的任何企图，巴解组织拒绝让步。

巴勒斯坦解放组织在英雄人民的支持下,挡住了一切挑战。在经过这样长期的光荣斗争之后,没有人能迫使它投降。像以前历次战役那样,我们的人民将再一次挡住美国政府的挑战,将保护和巩固英勇的起义,走向胜利,并捍卫他们的唯一合法代表巴勒斯坦解放组织,直到有一天巴勒斯坦的旗帜在我们独立的巴勒斯坦国首都耶路撒冷上空飘扬。

巴勒斯坦解放组织呼吁抵制美国这一决定及其造成的后果,是依靠巴勒斯坦民众的潜力和斗争能力,依靠阿拉伯民众的能力和决心,依靠他们的爱国热情和长期斗争的历史。

以色列的长期侵略,在美国的保护和纵容下变本加厉,使我们阿拉伯民族必须以所有的洞察力和责任感来迎接这一挑战。这也使阿拉伯民众及其群众组织不得不针对犹太复国主义者和美国的挑战采取必要的措施。

此外,阿拉伯各国在巴格达的首脑会议通过了决议,呼吁面对这些挑战赋予这些决议以实际意义,采取适当措施执行这些决议,向国际社会证明这些决议的存在、应当受到尊重。

对美国这一决定的反应不应只是谴责。美国政府的决定中断了它与阿拉伯国家联盟的一个成员的关系。

巴勒斯坦解放组织呼吁全世界所有爱好和平与正义的力量对美国这一决定采取负责的立场;这一决定使中东局势恶化,粉碎了和平的一切希望,助长新成立的沙米尔政府的侵略和恐怖主义阴谋,把中东推向新的全面战争和爆炸性局势。

巴勒斯坦解放组织还呼吁各国际机构认真努力,召开国际和平会议,从而实现公正而全面的和平。

巴勒斯坦解放组织
执行委员会

1990年6月21日